



華社動態

Page 24 Friday December 26 2025 二〇二五年十二月廿六日 (星期五)



靈隱聖寺與福利慈善基金會董事長蔡其仁大使 會長謝銘洲大德聖誕濟貧扶危



計順市靈隱聖寺訊：2025年聖誕已經上蒞了，本聖寺秉持著「人飢已飢，人溺已溺」的信念，本寺于這個聖誕再次發起濟貧扶危活動，聖寺董事長蔡其仁大使，福利慈善基金會會長謝銘洲大德，執事高武揚大德及各常委，執委等領導帶領眾義工支持配合，于2025年12月18日上午舉辦聖誕濟貧

活動，將聖誕禮物移交給計順市第一區描籠涯 Sto Domingo，由描籠涯 Sto Domingo 議員 Kagawad Alexander Tabirao 代表里長 Barangay Captain Hon Michelle Ann Yu Kim 來本聖寺領取。

禮物包括：白米，速食麵，空心麵，罐頭沙丁魚及水桶等，儀式簡單而隆重熱烈，

以實際發揮國民外交充滿了人間溫暖，本聖寺再次表達了增進了僑社及菲友的橋樑。

然後再分發給計順市第一區描籠涯 Brgy Lourdes 辦公室各人員及日間/夜間巡警，由巡警長 Warren Cristobal 帶頭來本聖寺領取。

雖然濟貧扶危分發聖誕禮物活動簡單但有意義，物品雖然普通，但那一份的溫情卻

是無法形容的樂趣，本聖寺再次以行動來造福僑址，發揮國民外交，希望更多善信能夠再繼續多多支持濟貧扶危活動，借此良機順便向各位熱心善信，出錢出力，協助這次活動圓滿成功，仙佛保佑，阿彌陀佛！祝各位善信2026年事業興旺，身體健康，萬事如意，福壽康寧。

菲律賓華僑善舉養老院接待菲華媯汭五姓聯宗總會 長者共享溫情關懷

菲律賓華僑善舉總會訊：2025年12月14日，菲華媯汭五姓聯宗總會一行蒞臨菲律賓華僑善舉養老院，向院內長者及工作人員表達關懷與祝福，以實際行動弘揚中華民族尊老、敬老、愛老的優良傳統，令養老院洋溢溫馨暖意。

當日由菲華媯汭五姓聯宗總會主席胡爾明率團到訪。

同行尚包括名譽主席陳長善、陳榮照，副主席陳築時、陳長波，秘書長陳長寅、姚慶生，財政陳輝文，外交陳文姜、陳清爽，以及多位執行委員陳勁松、陳萬嘉、姚金鎮、

陳立群等人。菲律賓華僑善舉總會方面，則由李宏圖董事、李建庭董事、李文景董事出席接待，雙方親切交流，氣氛融洽。

活動中，菲華媯汭五姓聯宗總會慷慨捐贈福利金菲幣一

萬元，主席胡爾明亦個人再捐福利金一萬元，以實際行動表達對養老院長者的深切關懷。

同時，院內三位陳姓長者各獲贈五千元紅包，其餘八位長者亦分別收到兩千五百元紅包，院內工作人員與管理人員亦獲致心意紅包，讓長者與照護人員在歲末時節倍感溫暖與被重視。

菲律賓華僑善舉養老院長年肩負照顧無依長者的使命。

深切感念菲華媯汭五姓聯宗總會秉持仁愛之心，關懷長者生活福祉。

此番善舉不僅帶來實質幫助，更傳遞出華社守望相助、溫情相處的精神，為社會注入一股溫厚而持久的正能量。

